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 Епидемиолог Предраг Кон рекао је да је Србија завршила другу недељу борбе са
коронавирусом са 103 потврђена случаја, што није лоше и било би идеално кад би се
тако наставило, а сматра да у садашњем режиму треба живети још шест недеља.

  

  Кон је у специјалној емисији РТС "Око" рекао да је 12. дана почео пораст броја
оболелих, али да ће се сачекати крај треће недеље да би се видео тренд и да ли мере
које се спроводе дају резултат у циркулисању вируса.   

Неће криза проћи за седам дана, ми треба да изгурамо епидемију, али је циљ да је
развлачимо и видећемо да ли мере дају резултате. Ако дају, онда их треба наставити,
рекао је Кон и нагласио да у садашњем режиму треба живети још шест недеља.

  

Ово што је примењено је заиста неопходно, рекао је Кон и додао да су мере донете на
време, а неке и раније него што је било непоходно, попут затварања школа. Ако имамо
103 потврђена случаја, песимисти мисле да их има 10 пута више, а оптимисти, као ја, пет
пута више, рекао је он.

  
  

Ако имамо 103 потврђена случаја, песимисти мисле да их има 10 пута више, а оптимисти,
као ја, пет пута више

    

Епидемиолози се повлаче сада у друге редове, јер је вирус откривен, а сада треба да
ради примарна заштита, која мора да се реорганизује и да буду у контакту са својим
пацијентима, рекао је Кон.
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Министар трговине, туризма и телекомуникација Расим Љајић рекао је да се власт од
почетка бори са вирусом и лажним вестима, попут оне да је у Србији несташица горива.

  

Ситуација је нормална и стабилна, рекао је Љајић и нагласио да ће све трговине,
апотеке, пијаце и тржни центри радити, али са ограниченим радним временом.

  

Дали смо препоруку, а Влада ће усвојити одлуку да радње могу најраније да почну са
радом у седам ујутру, а најкасније да затварају у 18 сати, рекао је Љајић и рекао да
ресторани и кафићи за сада раде до 18 сати.

  

Ако буде забране рада ресторана, размишљамо о опцији доставе хране, казао је Љајић.

  

Он је поновио речи председника Србије Александра Вучића да ће до уторка стићи око
десет милиона маски, уз обавештење да је Влада Србије ограничила маржу за продају
дезинфекциона средстава.

  

(Фонет)
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